

Российская Федерация ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ Республики Хакасия Россия Федерациязы Хакас Республиканың ÖÖРКІ ЧÖБІ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

О проекте закона Республики Хакасия № 15-37/18-8 «О признании утратившим силу пункта 1 части 3 статьи 7 Закона Республики Хакасия «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности на территории Республики Хакасия»

Верховный Совет Республики Хакасия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять в первом чтении проект закона Республики Хакасия № 15-37/18-8 «О признании утратившим силу пункта 1 части 3 статьи 7 Закона Республики Хакасия «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности на территории Республики Хакасия», внесенный депутатом Верховного Совета Республики Хакасия Л.М. Быковым.
 - 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Верховного Совета отдел организационного обеспечения

г. Абакан

19 апреля 2024 года

№ 216 - 8